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Πάρος 22-02-2009

«ΠΡΟΕΔΡΙΚΗ ΤΙΜΗ»
Παρουσία  του  Προέδρου  της  Δημοκρατίας  κ.  Κάρολου  Παπούλια, 

πραγματοποιήθηκε  χθες  στο  κτίριο  της  Παλιάς  Βουλής  η  τελετή  βράβευσης  των 
καλύτερων μαθητών και μαθητριών,  σπουδαστών και αθλητών και αθλητριών των 
νησιών του Αιγαίου.

Μεγάλη ήταν και φέτος η διάκριση για το νησί μας. Τιμήθηκαν οι αθλήτριες 
του Ναυτικού Ομίλου Πάρου:  Πολυξένη Σαρρή για την  3η νίκη στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα  Optimist  2008,  6η  θέση  στο  Πανευρωπαϊκό  Πρωτάθλημα  Optimist 
Γυναικών  2008  και  1η  νίκη  στο  Βαλκανικό  Πρωτάθλημα  Optimist  2008  και  η 
αθλήτρια Σταυρούλα Θεοχάρη για την κατάκτηση της  1ης  νίκης στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Laser 4.7 κορασίδων και 2η νίκη Πανελλήνιου Laser RDL νεαννίδων 
2008.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας, 
Αιγαίου  και  Νησιωτικής  Πολιτικής  κ.  Αναστάσης  Παπαληγούρας,  ο  οποίος 
αναφέρθηκε στην κοινωνική σημασία της βράβευσης και του δημόσιου επαίνου αλλά 
και την σημασία του Αιγαίου πελάγους και των ανθρώπων του στην ιστορία και τη 
ζωή του τόπου.

Στην καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση του ΥΕΝΑΝΠ,  χαιρετισμό απηύθυνε ο 
Υφυπουργός  κ.  Πάνος  Καμμένος,  ενώ παρευρέθησαν  οι  Γενικοί  Γραμματείς  του 
Υπουργείου  καθηγητής  κ.  Ιωάννης  Τζωάννος  και  κ.  Χρήστος  Κουρούσης,  ο 
Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος Αντιναύαρχος κ. Θεόδωρος Ρεντζεπέρης και ο Α΄ 
Υπαρχηγός του Λιμενικού Σώματος Αντιναύαρχος κ. Αθανάσιος Μπούσιος.

Ακόμη παρευρέθησαν οι διατελέσαντες  Υπουργοί  Αιγαίου κ.  Αριστοτέλης 
Παυλίδης,  κ.  Αντώνης  Φούσσας  και  κα  Ελισάβετ  Παπαζώη,  η  Βουλευτής 
Κυκλάδων κα Άρια Μανούσου, ο Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων κ.  Γ.  Γούσης,  ο διατελέσας Υπουργός Μεταφορών κ.  Απόστολος 
Κράτσας,  Έπαρχοι,  Δήμαρχοι  και  Πρόεδροι  Κοινοτήτων  των  τιμώμενων νησιών, 
εκπρόσωποι αιγαιοπελαγίτικων αθλητικών ομοσπονδιών και τοπικών φορέων. 
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